



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

www.pratinha.mg.gov.br

ADENDO E RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico N° 030/2022, tendo por objeto **AQUISIÇÃO DE VEICULO AMBULÂNCIA TIPO SIMPLES REMOÇÃO, PARA ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE DE PRATINHA/MG, CONFORME RESOLUÇÃO SES/MG N 7734 DE 23 DE SETEMBRO DE 2021**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR** o Edital, conforme abaixo discriminado:

O preâmbulo do edital 030/2022 na folha **N° 01**, fez indicação ao número de processo licitatório de forma equivocada, necessitando de retificação, passando a ser:

ONDE SE LÊ:

**EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N° 030/2022
PROCESSO LICITATÓRIO N° 040/2022
AMPLA PARTICIPAÇÃO**

PASSA SE A LER:

**EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO N° 030/2022
PROCESSO LICITATÓRIO N° 052/2022
AMPLA PARTICIPAÇÃO**

Tendo em vista que as modificações realizadas não alterar na formulação das propostas, mantém a data de abertura do certame **04/08/2022 às 09:00 (nove horas)**. Cumpre ressaltar que o presente documento será devidamente divulgado nos mesmos instrumentos que se deu a publicação dos textos originais.

A presente retificação estará à disposição dos interessados no site da prefeitura www.pratinha.mg.gov.br, no sistema eletrônico através do site www.licitanet.com.br e no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Pratinha localizada à Praça do Rosário, n° 365, Centro, de 2ª a 6ª feira, das 07:00 às 16:00, telefone (034) 3637-1220.

Pratinha MG, 28 de julho de 2022.

**John Wercollis de Moraes
Prefeito Municipal**

Publicado no site www.pratinha.mg.gov.br, no sistema eletrônico através do site www.licitanet.com.br e no átrio no dia 28/06/2022.